

有
难
事找
帮
办

公交车上乱涂乱画

抹黑城市形象

晚报讯 (特约记者 王雪纯)21日上午,滕州市市民郭女士致电本报热线,称有些乘客肆意在公交车座椅背上和车厢上乱涂乱画,严重影响着滕州的城市形象。

郭女士说,公交车是人们认识一座城市的重要名片,作为公共场所重要的组成部分,公交车的卫生状况,直接体现出一座城市市民的文明素养。然而,在我市,部分公交车车内卫生环境较

差,乱涂乱画现象特别严重,市民乘坐公交车往往有压抑感,希望有关部门对此给予整顿。

接到郭女士的反映后,当日上午,记者从善国北路滕州剧院站上了一辆2路公交车,上了车后找了最后一排的座位坐下。车厢前半部的环境较为洁净,但倒数第三排座椅背上和车厢后半部顶部均被涂写了各种各样的图画、文字,其中更以交友、

爱情告白、骂人发泄等一些低俗无聊的文字居多。

采访中乘客王女士告诉记者,不止是2路车,她经常乘坐的20路公交车,座椅背上和车厢上面也有很多碳素笔或者修改液的“涂鸦”,特别影响城市形象。

公交车司机朱师傅说,2路车沿经学校比较多,很多涂鸦都是学生胡写乱画的,“这些学生大都用的是碳素笔、修正液进行‘作案’的。”

对于公交车上有人乱涂乱画一事,滕州市公交公司的丁主任表示:“我们每天都会派专门人员清扫公交车,但是还是阻止不了这些乱涂乱画现象,下一步我们会增加人力集中清扫。”丁主任说,虽然车内贴有文明乘车等标语,但恶意毁损公物、乱涂乱画现象仍在发生,“希望大家都监督这种行为,乱涂乱画者,也请住手,不要再为城市形象抹黑了。”



4月20日,记者在市中区龙头西路黄庄附近看到一座还没有拆迁完的房子,房子整体结构已经被破坏,看上去一吹就倒的样子,房屋的部分钢筋、水泥悬在半空。附近也没有什么警示标志和提醒字样。据介绍,过去此房是商铺和饭店,现在也没有人经营,也好久没有人过问,附近居民担心不已,希望相关部门尽快处理,以免出现安全问题。

(记者 王震 摄)

“小补丁”解决了大难题 篮球场围网被破坏 工作人员及时修复

晚报讯 (记者 姚付林)近日,家住滕州市威尼斯小区的刘女士反映小区附近的篮球场围网被破坏,打篮球时篮球时常跑到场外的路上,对路过的行人造成了一定的影响。随后,记者联系了滕州荆河休闲长廊管理处的工作人员,他们了解情况后自备工具,对围网进行了修复,虽然外表看起来似一个“补丁”,但是却解决了小

区居民因围网毁坏带来的困扰。

据介绍,威尼斯小区处的篮球场一侧是沿河路,一侧是沿河木栈道,过往的车辆和休闲健身的市民较多,篮球跑出场地来此打球和健身的市民带来了不便甚至是安全隐患。“篮球场旁边便是沿河道路,有许多休闲散步的市民从此经过。由于篮球场围网坏了,经常会有篮

球突然从场地上飞过来,从此经过的市民有时候因躲闪不及,会碰到身上。有时候篮球会滚到河里,想捞上来,就得费很大功夫。”一位路过的市民说道。

了解情况后,荆河休闲长廊管理处的工作人员便对损坏围网进行了修复,他们用铁丝将破损的围网连接起来,用钳子拧上,看起来虽然像一块不大的补丁,但确

实解决了市民的烦恼。“刚反映了一天就给修好了,让人感觉很温馨。”一位篮球爱好者说道。

“像这里的围网被损坏的主要原因是有些人图省事,人在围网上‘挖’个洞,这样,就不用绕远路进入篮球场了,希望市民不要因为自己一时的方便,破坏公共设施,给他人带来不必要的麻烦。”工作人员说道。

你的心脏病为啥好不了?

读懂这本书,教你生心脉——不支架、不搭桥、远离猝死,告别终身服药!

为什么天天吃药,心脏病还是说犯就犯?因为长期服用西药,严重的药物毒性只会累及五脏六腑跟着受罪。心脏病人治得越久,西药吃的越多,危险就越大,每天多

吃一片药,至少少活6小时。为什么做了支架,搭了桥,依然难逃厄运?因为不管支架还是搭桥,都是治标不治本,通过强行扩张或打通血管,只能暂时缓解症状,而

无法从根本上解决问题,致使悲剧时有发生。面对心脏病,我们还能做些什么?到底该怎么做,才能摆脱心脏病的痛苦折磨呢?

无数,无论病情多重,病史多长,经她诊治,力能回春。

解放前她曾给宋美龄看过病,解放后她又受到多位国家卫生部领导的接见

与表彰。因其非凡造诣和其独树一帜的超绝医术,谭巧凤的名字被载入《中华中医大家》,并位列女医之首。大家都亲切的称呼她为“谭老太”。

1000本《生脉活心》免费送

不花钱,少受罪! 巧生脉,活百岁!

《生脉活心》一书,汇集了谭巧凤老中医80年从医经验与治疗心得,解决心脏病防治的一切疑问,教你巧生心脉,获得康复,为心脏病患者提供了实用、有效的家庭治疗方案。正如古医云:血脉生而心阳足,心脉生则心疾愈!让你远离药物毒害,远离猝死,过上真正的无药生活。

为了响应国家关爱老年心脏病患者的号召,我市决定免费发放这本价值36元的畅销书。全国每日仅限1000本。您只要拨打电话即可免费获得,数量有限,赠完为止。

赠送热线:400-0356-999 (优惠代码:1210)

本书由中医界久负盛名的中医大师谭巧凤倾其毕生的临床研究成果编纂而成,由她独创的“重生心脉”之法更是被称为心脏病治疗史上的一次破冰之举。读完这本书,您将轻松的掌握如何告别终身服药、不支架、不搭桥、远离猝死的新方法。一看就懂,一学就会。很多心脏病

人看完此书恍然大悟,原来只要掌握了“重生心脉”之法,治好心脏病并没有那么难。读完这本书的患者纷纷走下了手术台,扔掉了药罐,走出了医院,过上了幸福生活。

《生脉活心》一经出版就引起心脏病治疗领域的高度关注,包括众多知名西医也

对其赞不绝口。为此,全国各大媒体纷纷转载报道,并将谭老太的“心脉重生”之法称之为“中医搭桥”,为心脏病治疗开辟了一条崭新的、高效的捷径,让心脏病人在家就可治疗。

关于百岁中医谭巧凤

谭巧凤是清代名满湘鄂

帮办热线
今日值班

刘豹 15163248077
王龙飞 15263206262
马帅 15266162222
苏羽 8888501

来信地址:
山东省枣庄市文化中路61号枣庄晚报记者部

电子邮箱:
zzwbxx@163.com

帮办QQ:
174975944

井盖缺失 行人出行须注意

晚报讯 (记者 李帅)近日,不少市民反映窨井盖缺失,希望有关部门能够尽快把缺失的窨井盖补上。

市中区锦龙巷与刘岭路交会处一个窨井盖缺失。据附近居民介绍,该窨井盖缺失已有一段时间了,为了防止市民经过此处时出现意外,热心人用树枝做了警示标识。

在峄城区建设路北段路东一处窨井盖也消失不见,让人担心的是,井盖丢失后,“张着口”的窨井无任何标识,给天黑出行的附近居民带来一定的安全隐患。“希望有关单位能够尽快安装窨井盖,消除安全隐患。”附近居民说道。

严禁摆摊停车 大标语成摆设

晚报讯 (记者 苏羽)新楼在建,施工方为了提醒路人,一般会在楼旁的墙上,写上:“施工危险,请勿逗留,严禁摆摊停车,后果自负”的警示。然而,数月以来,在黄山路一工地附近,小商贩们在这里做起了生意,且规模一日胜似一日。

17日下午5时许,记者来到山东万豪一棉分公司的黄山路看到,厂内一处建筑工地正在紧张施工,工地与道路仅有一墙之隔,在外墙上可以清晰地看到“禁止停车摆摊”的大字。不过墙外的商贩似乎并不买账,在黄山路,摆满了摊位,车辆更是一辆挨着一辆地停放。由于路窄车多,该路段经常出现堵车现象。据附近居民刘先生介绍,从建筑工地大门往西就是个菜市场,每天都会有摆摊的商贩在此聚集,而且这里临近解放路小学,一些接送孩子的家长都把车停靠在墙边。

记者在此路段看到,一些卖菜煎饼、凉皮之类小吃的摊位就在工地旁边,尽管工地施工期间尘土飞扬,但他们的生意依旧很火。

一位市民表示,墙上的警示标语对这些人一点作用都没有,一旦出了事故,责任谁来负呢?只为贪图一点小利,而置自己的生命于不顾,真是有点舍本逐末。